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ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2021
DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DE LOUVEIRA/SP

Aos nove dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, às dezoito horas e

quarenta e seis minutos, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na Rua Wagner

Luiz Bevilacqua, nº 35, bairro Guembê, no plenário vereador José Chiquetto, sob a

presidência do vereador José Marcos Rodrigues de Oliveira, presidente, e secretariado

pelos nobres vereadores — Fábio André de Souza Borriero - 1º secretário e Claudenildo

Gomes da Cruz — 2º secretário, realizou-se a Décima Nona sessão Ordinária do ano de

2021. Registradas, no painel eletrônico, além da mesa diretora, a presença dos seguintes

vereadores: Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues), Antonio Marcos de

Oliveira Ferreira (Marquinhos Deca), Edson Ferreira (Tico da Colina), Hélio Rocha Oliveira

(Helinho), José Clodoaldo Martins (Clodoaldo), Laécio Neris de Almeida (Laércio), Leandro

Lourençon (Leandro Lourençon), Manoel Gonçalves Carvalho (Nel da Van), Nilson Souza da

Cruz (Nilson Cruz), Priscilla Cinthia Finamore Degaspari (Priscilla Finamore). O vereador

Antonio Carlos Rodrigues de Souza (Kaká Rodrigues), a convite do presidente, efetuou a

leitura do evangelho, texto do dia. Dando continuidade, O presidente solicitou ao primeiro

secretário que efetuasse a leitura das correspondências: Protocolo nº 0525/2021 —

DATAECO Instituto de Pesquisas LTDA ME: Entrega de relatório e Mídia referente a

pesquisa na área de educação — outubro/2021. Protocolo nº 0526/2021 — DATAECO

INSTITUTO DE PESQUISAS LTDA ME — Entrega de relatório referente à pesquisa na área de

segurança pública — outubro/2021. Em seguida, o presidente solicitou ao primeiro

secretário que efetuasse a leitura dos projetos de lei. Projetos: Projeto de Lei Nº 79/2021 —

Dispõe sobre aprovação de plantas de construções e edificações unifamiliares e

multifamiliares em loteamento de interesse social e dá outras providências. Autoria:

Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº 80/2021 — Altera e acrescenta dispositivos à lei nº

2.026, de 29 de dezembro de 2008 que “dispõe sobre a criação do conselho gestor do

fundo de habitação de interesse social - FHIS”. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei

Nº 81/2021 — Denomina vias públicas existentes no loteamento Villa Realle, ao lado do

parque dos sabiás, no município de Louveira. Autoria: Nilson Souza da Cruz. Projeto de Lei

Nº 82/2021 — Dá a denominação de Caroline Soares de Miranda, a rua que se localiza no

novo loteamento Villa Realle (Rua 2) ao lado do Parque dos Sabiás no Município de

Louveira. Autoria: Leandro Lourençon. Projeto de Lei Nº 83/2021 — Crédito adicional

suplementar no importe de R$ 350.000,00 (trezentos e cinquenta mil reais) e dá outras

providências. Autoria: Executivo Municipal. Projeto de Lei Nº 84/2021 - Dispõe sobre a

REURB, do núcleo PAU-A-PIQUE, para instauração dos
procedimentos de forpna c i inhedo e dá outras
regularização fundiári         Municípios
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providências. Autoria: Executivo Municipal. O presidente solicitou ao primeiro secretário

que efetuasse a leitura das indicações. O vereador Hélio pediu a palavra e por meio de

requerimento verbal solicitou a dispensa da leitura das indicações. Colocado em única

votação o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos, portanto o presidente

determinou que as indicações fossem encaminhadas ao Executivo Municipal. INDICAÇÕES:

Nº 732/2021 Encaminha minuta de projeto de que Dispõe sobre a economia de água dos

recursos naturais, estabelecendo a obrigatoriedade de construção de cisternas para os

grandes consumidores, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma

vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: José Marcos

Rodrigues de Oliveira. Nº 733/2021 Encaminha minuta de projeto de lei que Dispõe sobre a

assistência técnica pública gratuita para o projeto e a construção de habitação de interesse

social para as famílias de baixa renda, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de

igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria:
José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 734/2021 Indica ao Excelentíssimo Prefeito

Municipal de Louveira, para que tomem a devida e necessárias providências no sentido de

enviar a esta casa Projeto de Lei que Institui o Programa Médico nas Creches, conforme
minuta em anexo. Autoria: José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 735/2021 Encaminha

minuta de projeto de lei que Cria a Semana Municipal da Reciclagem nas Escolas Públicas e

Privadas do Município, solicitando que o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma

vez que se trata de matéria de iniciativa privativa do Executivo. Autoria: José Marcos

Rodrigues de Oliveira. Nº 736/2021 - Indica no sentido de fazer uma passagem de pedestre

com iluminação, no bosque entre os Bairros terra da Uva e Residencial Cavalli, o bosque

está localizado na Travessa João Verardo com a Rua Do retiro, fundo da Escola Municipal

Francisco Pagotto, neste município.Autoria: Hélio Rocha Oliveira. Nº 737/2021 Encaminha

minuta de projeto de lei que Cria o programa viver livre das drogas nas escolas públicas

municipal de Louveira, com o objetivo de prevenir o uso de entorpecentes, solicitando que

o Executivo envie projeto de lei de igual teor, uma vez que se trata de matéria de iniciativa

privativa do Executivo. Autoria: José Marcos Rodrigues de Oliveira. Nº 738/2021

Encaminha indicação para solicitar a adesão e habilitação do município ao chamamento

Publico do programa de Equipagem e de Modernização da Infraestrutura dos Órgãos, das

Entidades e das Instâncias Colegiadas de Promoção e de Defesa dos Direitos Humanos (Pro

— DH) do Ministério da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos (MMFDH). Autoria:
Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Nº 739/2021 Indica ao Digníssimo Chefe do Executivo

Municipal de Louveira, para que sejam tomadas as devidas e necessárias providências

através da secretaria competente, para que seja desenvolvido o projeto Terra Fértil/ Prata

Feliz, através de parcerias cadastradas para contribuir com a qualidade da alimentação das

famílias de baixa renda. Autoria: Fábio André de Souza Borriero. Nº 740/2021 Indica ao

Digníssimo Chefe do Executivo Municipal de Louveira, para que sejam tomadas as devidas

e necessárias providências para que envie a esta Casa Projeto de Lei dispondo sobre a

Inclusão optativa dos conteúdos teóricos e práticos da eira, entre as atividades  
curriculares da disciplina de Educação Física nas escolas municipais de Louveira, conforme
estabelece a Lei Federal 10.639, de 09 de janeiro de 2003 e 
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Carlos Rodrigues de Souza Nº 741/2021 - Indica ao Digníssimo Chefe do Poder Executivo

Municipal de Louveira, para que seja feito a instalação de pontos de luz para a iluminação

da Caixa D'água, como também no ambiente de paisagismo ao seu redor, localizada na Rua

Atílio Sola com a Rua Leoni Bertolini, no bairro Santo Antônio no Jardim Lago Azul, neste

município. Autoria: Antonio Carlos Rodrigues de Souza Nº 742/2021 Indica ao Digníssimo

Chefe do Poder Executivo Municipal de Louveira, para que seja feito uma lombofaixa, na

Av. José Niero, altura do nº 136 — Centro, em frente ao Banco do Brasil, neste município.

Autoria: Antonio Carlos Rodrigues de Souza. Nº 743/2021 Indica para que sejam tomadas

as devidas e necessárias providências, para a recolocação do ponto de ônibus na entrada

do bairro Vila da Conquista. Autoria: Leandro Lourençon. Nº 744/2021 Indica para que

sejam tomadas as devidas e necessárias providências, para a realização da reforma no

Centro Comunitário do Bairro Vassoural. Autoria: Leandro Lourençon. Nº 745/2021 Indica

para que sejam tomadas as devidas e necessárias providências, para a construção de vagas

para motos, na Rua Nicola Taralo. (foto anexo) Autoria: Leandro Lourençon. Nº 746/2021

Indicação Pavimentação. Autoria: Nilson Souza da Cruz. Nº 747/2021 Indicação

Pavimentação.Autoria: Nilson Souza da Cruz. Nº 748/2021 Indicação para construção UBS.

Autoria: Nilson Souza da Cruz. Nº 749/2021 Auxilio Aluguel Mulheres. Autoria: Nilson

Souza da Cruz. Nº 750/2021 Indicação censo habitacional. Autoria: Nilson Souza da Cruz.

Nº 751/2021 Indicae reitera a indicação nº 218/2018 ao ExcelentíssimoPrefeito Municipal

de Louveira, para que tome a devida e necessária providência no sentido de asfaltar e

sinalizar a Rua Juruva. Autoria: Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. Nº 752/2021 Indica

para desenvolver meios para a inclusão das mulheres em ações e programas de proteção à

saúde menstrual, assim como campanhas informativas. Além de incluir como item

necessário nas cestas básicas produtos de higiene necessários ao período da menstruação

feminina. Autoria: Priscilla Cinthia Finamore Degaspari. O presidente informou aos

parlamentares que estava aberta a inscrição para fazer uso da tribuna no grande

expediente. E dando continuidade solicitou que o primeiro secretário iniciasse a leitura da

ordem do dia. Ata nº 18 de 2021 — Ata da 182 Sessão Ordinária realizada em 26/10/2021.

Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Quórum: Maioria Simples. Votação: simbólica-painel.

O presidente colocou em única discussão e votação, como nenhum dos vereadores quis

discuti-la o presidente solicitou que todos registrassem seus votos. Ata aprovada por doze

votos favoráveis e nenhum voto contrário. O presidente, portanto declarou como ata

aprovada por esta casa. O presidente avisou aos parlamentares que estava encerrada a

inscrição para fazer uso da tribuna no grande expediente. E em seguida solicitou ao

senhor segundo secretário efetuasse a chamada para uso da tribuna. Ocupou a tribuna o

Vereador registrado a seguir: (18h57min) o vereador Antonio Carlos Rodrigues de Souza

(Kaka Rodrigues), que após os devidos cumprimentos passou a discorrer sobre os seguintes

assuntos: 1) Agradeceu ao secretários municipais, em especial o Secretário de Obras, o

senhor Clayton Roberto Finamore 2) Comentou uma indicação em espeeiál, que solicita 
a ocorrência de adequação na Avenida Paulo Prado, altura do nº 803, onde já presencio

diversos acidentes. Não havendo mais nenhum parlamentar para fazer luso da tribuna, o

presidente solicitou que todos que ficassem em posição de respeito para-a   Atada 19º SessãoOrdinária - 20:
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hino do município de Louveira. E em seguida convidou a todos os senhores vereadores

para participarem da 202 Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 23 de novembro de 2021,

às 18h30min, nesta casa de Leis. E em seguida agradeceu a presença de todos e deu a

presente sessão por encerrada às vinte horas e sete minutos. Gravação na íntegra da  José Marcos B  
se o  Fábio André de Souza Borriero
1º Secretário 2º Secretário 
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